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Jegyzőkönyv az EOQ MNB 2008. évi Közgyűléséről 
2008. május 22-én a MTESZ Kossuth téri székházának konferenciatermében tartotta idei 
Közgyűlését az EOQ Magyar Nemzeti Bizottsága. 

Dr. Molnár Pál elnök megnyitó beszédében üdvözölte a résztvevőket, majd tájékoztatta a 
tagságot, hogy Dr. Gordos Géza, a MTESZ elnöke más irányú halaszthatatlan elfoglaltsága miatt 
nem tudott megjelenni, így elmarad a meghívóban jelzett "A MTESZ-t a remélt felívelő pályára 
állásában gyémántjubileuma is segíti" című előadás.  

EOQ oklevelek átadása 

Dr. Molnár Pál röviden ismertette a szakembertanúsítás terén elért eredményeket a kezdetektől 
egészen napjainkig. Az európai harmonizált követelmények alapján történő oklevélkiadást 
nagyon sikeres projektnek nevezte; összesen 76 országban több mint 58 ezer oklevelet adtak ki 
(Magyarországon közel 1800-at). Az oklevél mögött korszerű tudás van, amelyről a jelöltek a 
szigorú, harmonizált vizsgán adnak számot. Az oklevelek érvényességi időtartama a közeli 
jövőben egységesen 3 évre módosul (a középfokú végzettséghez kötött EOQ Minőségügyi 
Asszisztens és EOQ Minőségirányítási Technikus oklevelek érvényessége pedig 10 évről 5 évre 
csökken). 

Ezután került sor az új oklevelek átadására a legutóbb sikeres vizsgát tett, illetve a kétnapos 
szintentartó tanfolyamot eredményesen elvégzett szakemberek számára. 

A napirend elfogadása 

A meghívóban kiküldött napirenddel kapcsolatban Dr. Molnár Pál tett néhány módosító 
javaslatot, amelyek alapján: 

A "Szavazás a közhasznúsági jelentés elfogadásáról" című napirendi pont így bővül ki: "... és az 
Alapszabály módosításáról".  

Az ezt követő új napirendi pont: "Kitüntetések átadása". 

A "Szavazás a tisztségviselőkre" utáni új napirendi pont: 
"A Mandátumvizsgáló és Szavazatszedő Bizottság elnöke ismerteti a szavazás eredményét". Ezt 
változatlanul az "Elnöki zárszó" követi. 

Ezután megválasztásra kerültek a Közgyűlés közreműködő tisztségviselői: a jegyzőkönyv-
vezetők, a jegyzőkönyv-hitelesítők, a Jelölő Bizottság, a Mandátumvizsgáló és Szavazatszedő 
Bizottság. 

A végzett munka és a jövő feladatainak áttekintése 

Az EOQ MNB elnöke az elmúlt időszak legfontosabb eredményeit a következők szerint foglalta 
össze:  

1. Az EOQ MNB taglétszáma összességében emelkedett, bár főleg a jogi tagok 
vonatkozásában némi visszaesés tapasztalható: több közintézmény (elsősorban kórház) 
ugyanis növekvő számban megszünteti jogi tagságát, mivel még a csökkentett, 10 ezer 
forintos tagsági díj kifizetése is nehézséget okoz számukra. Ilyenkor azonban jellemző, 
hogy a kilépett intézmény minőségügyi vezetője egyéni tagként lép be az EOQ MNB-be. 
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Az egyéni tagok létszáma egyébként az EOQ okleveles szakemberek bevonása által 
jelentősen emelkedett, jelenleg 1877 fő. 

2. A Szakbizottságok közül kiemelkedő teljesítményt nyújt az Élelmiszeripari 
Szakbizottság. A közelmúltban igen sikeresen zajlott le például a XVI. Élelmiszer 
Minőségellenőrzési Tudományos Konferencia (Tihany, 2008. április 24−25.), ahol 
összesen 354 regisztrált résztvevő volt jelen. Jelentős eredmény a Magyar Közigazgatási 
Minőségi Díj (MKMD) Klub megszervezése. A kis létszámú Terminológiai, illetve 
Metrológiai Szakbizottság jelentősége is egyre növekszik. Nagy változásra lehet 
számítani a Minőségpolitikai Szakbizottság tevékenységében, amelynek neve − ennek 
megfelelően − Fogyasztóvédelmi és Minőségpolitikai Szakbizottságra változott. A 
Minőségügyi Rendszerek Tanúsítása és Auditálása Szakbizottság neve Minőségügyi 
Rendszerek Szakbizottság-ra rövidült.  

3. Az EOQ MNB eddig mindösszesen 1781 oklevelet adott ki. A hosszabbítási arány nálunk 
általában meghaladja az európai átlagot, de alacsony a minőségügyi auditorok aránya. 

4. A pénzügyi mutatókat tekintve szembetűnő a 2007 évi 4,8 millió forintos veszteség. A 
tagsági díj befizetésére az EOQ MNB pályázaton kétmillió forintot nyert, ez azonban − a 
hosszú átfutási idő miatt − a mai napig sem érkezett meg. Kiadványaink vonalán is 
rendkívül nagy a veszteség: a szakmai rész nagyon színvonalas, de a gyorsan növekvő 
nyomdai és postai költségek komoly nehézséget okoznak. Elmondhatjuk, hogy a tagsági 
díjak pozitívuma rámegy a kiadványokra. Kis létszám (6−7 fő) esetében az okleveles 
tanfolyamaink sem nyereségesek. Az EOQ Élelmiszerbiztonsági Rendszermenedzser 
tananyag angolra fordítása – a határidő-csúszások miatt – szintén komoly 
veszteségforrássá vált, bár utólag támogatást kaptunk a Földművelésügyi és 
Vidékfejlesztési Minisztériumtól.  

5. Az egyéb fontos eredményeink közül ki kell emelni a felnőttképzési akkreditáció 
megszerzését, a szakágazati minőségdíjak kidolgozásában való részvételt, a felkészülést 
az IAMA Világfórumra, valamint a nemzetközi aktivitást.  

6. A szervezet közhasznú tevékenységéről szóló Közhasznúsági jelentés megállapítja, hogy 
az EOQ MNB a tevékenységét érvényes Alapszabálya és szabályzatai alapján végzi a 
hatályos jogszabályok szerint (a részletes beszámolót a 2007. évi Évkönyv tartalmazza). 
A központi és a szakbizottsági rendezvényeken összesen közel 5000 szakember vett részt. 
Jelentős példányszámban jelentek meg a "Minőség és Megbízhatóság", illetve az 
"Élelmiszervizsgálati Közlemények" című szakfolyóiratok is.  

7. Az EOQ MNB éves beszámolómérlegét okleveles könyvvizsgáló auditálta, és azt az 
érvényes jogszabályoknak mindenben megfelelőnek nyilvánította. A vagyonfelhasználás 
kimutatásánál a saját tőkénk némileg csökkent a tárgyévi veszteség és a székhelyül 
szolgáló épület leértékelése következtében. Költségvetési támogatást az elmúlt 4 évben a 
szervezet nem kapott.  

8. Az EOQ MNB 2008-ban is folytatja közhasznú tevékenységét, amelynek vezérfonalát az 
Európai Uniós tagsággal kapcsolatos feladatok és a minőségügyi szakismeretek 
gondozása, terjesztése és fejlesztése képezik. A 2008-ra betervezett egymillió forint 
veszteség tartható lesz; az elhatárolt összegű 20 millió forint IAMA szponzorálás szintén 
biztos hátteret jelent a Világfórummal kapcsolatos feladatok ellátásához.  

9. Az Alapszabály kiegészítését az indokolja, hogy amikor az EOQ MNB félkormányzati 
szervezetből civil szervezetté alakult át, illetékes helyen javasolták az érdekképviselet 
ellátását is, ami pl. pályázatok benyújtásánál elvárás lehet. 

Az Ellenőrző Bizottság elnökének jelentése 

Gyaraky Zoltán, az EOQ MNB Ellenőrző Bizottságának elnöke megállapította, hogy − amint 
arra a független könyvvizsgáló jelentése is utal − az EOQ MNB szervezeti működése és 
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gazdálkodása 2007-ben is megfelelt a jogszabályokban és az Alapszabályban meghatározott 
feltételeknek. Pozitívumként említette, hogy az elmúlt évben is növekedett az egyéni tagok 
száma; aggasztó viszont, hogy 2006-hoz viszonyítva nagyon erőteljesen, mintegy 20%-al 
csökkent a jogi tagok száma − ennek megállításához vagy legalábbis fékezéséhez aktív 
tevékenységre van szükség. A központi és a szakbizottsági rendezvények aránya 25:61, ami jó 
arány, tehát nem szabad változtatni rajta. A kiadott oklevelek száma jelentősen növekedett, ami 
igen látványos eredmény. Ugyancsak nagyon pozitív a szakágazati minőségdíjak terén elért 
eredmény. Az EOQ MNB weblapja egyre nagyobb jelentőségre tesz szert, a napi tájékoztatás 
részévé vált. Növekedett a nemzetközi fórumokon való részvétel és aktivitás is. 

Örvendetes, hogy a szakbizottságokba bejelentkezettek aránya már elérte a 70%-ot. Különösen 
az Oktatási és Továbbképzési Szakbizottságnál tapasztalható rendkívül dinamikus növekedés 
309-ről 770 főre, ugyanakkor 2 szakbizottság kivételével az összes többinél csökkent a létszám. 
Megújult az Élelmiszeripari Szakbizottság, de kiváló tevékenységet folytattak a következő 
szakbizottságok is: Önértékelési és TQM, Oktatási és Továbbképzési, Statisztikai Módszerek, 
Informatikai, Egészségügyi és Szociális, Mezőgazdasági, valamint a Közigazgatási 
Szakbizottság. Figyelemre méltó lesz a Fogyasztóvédelmi és Minőségpolitikai Szakbizottság 
tevékenysége is. 

Hozzászólások, vita és szavazás a beszámolók elfogadásáról 

Rámutatva a Minőség és Megbízhatóság szakfolyóirat tartalmi és szerkezeti fejlődésének 
örvendetes javulására, Dr. Balogh Albert több teret kért a gyakorlati életet érintő cikkek és 
esettanulmányok közlésére. Megköszönte a főszerkesztő színvonalas tartalmi bevezetőit és 
Várkonyi Gábor magas színvonalú fordításait. 

Tóth Csaba László javasolja a Hat Szigma Szakbizottság nevének átalakítását Hat Szigma és 
Lean Szakbizottságra.  

Csicselyné Dr. Tarpay Marianna örömmel üdvözli az érdekképviseleti tevékenység felvételét az 
Alapszabályba. 

Egyetért ezzel Pallóné Dr. Kísérdi Imola is: az EU-s pályázatokon való indulás szempontjából 
kedvező lehet az olyan egyértelmű megfogalmazás, mint "szakmai érdekképviseleti 
tevékenységet fejt ki a minőségügyi szakemberek körében". Ezt követően a felszólaló röviden 
ismertette a 2009. június 20−23. közötti budapesti IAMA rendezvények programját.  
A Közgyűlés egyhangúlag − tartózkodás és ellenszavazat nélkül − elfogadta az elnöki 
beszámolót az EOQ MNB 2007 évi, illetve az utolsó négy évi tevékenységéről és pénzügyi 
helyzetéről. Ugyancsak egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a Közgyűlés 
az Ellenőrző Bizottság jelentését. 
Ugyancsak egyhangúlag − tartózkodás, ellenszavazat és külön észrevétel nélkül − elfogadta a 
Közgyűlés az EOQ MNB 2007 évi tevékenységéről szóló, az Évkönyvben olvasható 
Közhasznúsági jelentést, amely a „Minőség és Megbízhatóság” folyóiratban és a honlapon 
közzétételre kerül. 
A Közgyűlés egyhangúlag − tartózkodás, ellenszavazat és külön észrevétel nélkül − elfogadta az 
EOQ MNB Alapszabályának kibővítését a következő mondattal: "...szakmai érdekképviseleti 
tevékenységet fejt ki a minőségügy területén dolgozók érdekében." 

Kitüntetések átadása 

Dr. Molnár Pál meleg szavakkal megköszönte a tisztségviselők és a tagság tevékenységét, majd 
a következő kitüntetéseket nyújtotta át:  

Az EOQ MNB Örökös tagja:  Dr. Varga Lajos 

Az EOQ MNB Tiszteletbeli tagja: Varga Sándorné 
Várkonyi Gábor 

Minőségért, 2008: Berényi Vilmos 
Bölöni Péter dr. 
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Edvy Zoltán 
Englert Dezső 
Molnár Ingrid 

Pénzjutalomban részesül: Balogh Albert dr. 
Bányainé dr. Sándor Julianna 
Boross Ferenc dr. 
Dudás Szabó Ferenc dr. 
Földesi Tamás 
Galla Jánosné 
Kárpáti Zoltán 
Kiss Eszter 
Lakat Károly 
Nándorfi Gyuláné dr. 
Pallóné dr. Kísérdi Imola 
Szenes Katalin dr. 
Szita Iván dr. 

Dr. Balogh Albert gratulált Dr. Molnár Pálnak a Műszaki és Természettudományi Egyesületek 
Szövetségének gyémántjubileumán átadott 2008. évi MTESZ Díjhoz. 
Dr. Molnár Pál emlékeztette a jelenlevőket arra, hogy az Alapszabály értelmében a Közgyűlés 
előtti Választmányi ülésen lehetőség van egy tiszteletbeli elnök megválasztására. Javasolta Dr. 
Sütő Kálmán megerősítését ebben a tisztségben, aki a minőségügy területén hosszú évtizedek 
alatt kifejtett tevékenységéért 2007-ben Életmű Díjban és miniszteri elismerésben részesült. A 
javaslatot a Közgyűlés egyhangúlag − tartózkodás és ellenszavazat nélkül − elfogadta.  
Az EOQ MNB tisztségviselőinek megválasztása a 2008−2012. közötti választási periódusra  
Dr. Réczei Géza, a Jelölő Bizottság elnöke a jelölések előzményeiről rövid tájékoztatást adott a 
Tisztújító Közgyűlés részére. Ezt követően Dr. Boross Ferenc ismertette a szavazás módját, 
miközben kiosztásra kerültek a szavazólapok. A szavazás lebonyolítása után a 
Mandátumvizsgáló és Szavazatszedő Bizottság elnöke ismertette a szavazás eredményét (lásd: 
melléklet) 
Elnöki zárszó 
Dr. Molnár Pál saját és a megválasztott tisztségviselők nevében megköszönte a bizalmat, 
kiemelve, hogy a szavazás majdnem egyhangú volt. Azt kívánta, hogy egészség, elhivatottság és 
önbizalom legyen mindenkiben, akit a Közgyűlés a következő 4 évre tisztségviselőnek 
megválasztott. 
Az EOQ MNB a mindenkori kormány civil partnere, és az egész országot szolgálja azáltal, hogy 
a minőség érdekében tevékenykedik. Legfontosabb középtávú feladat a fiatalítás. Szeretnénk 
együttműködni más minőségügyi társszervezetekkel is, ez azonban nem minden esetben talál 
kedvező fogadtatásra. 
Az EOQ átalakulóban van, jellege alapvető változás előtt áll: az eddigi nonprofit szervezet 
üzleti orientációra törekszik. Versenyképes szervezetek jöttek létre, de a nemzeti 
ernyőszervezetek továbbra is nonprofit alapon működnek. Az EOQ MNB számára azonban 
idegen az erőteljes üzleti orientáltság, sokszor a saját tagszervezetekkel szemben. A 
Szakbizottságok továbbra is működjenek nyitottan, elkötelezetten az ország érdekében. 
A következő év legfontosabb feladata az IAMA Világfórum színvonalas megrendezése 2009 
júniusában. Ez a feladat más területeket időszakosan beárnyékolhat, de megfelelő ellátása 
nemzeti érdek, és az EOQ MNB számára presztízskérdés is. 

Várkonyi Gábor, Vass Sándor 
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Melléklet 

A 2008 – 2012 periódusra megválasztott tisztségviselők 
A közgyűlésen 88 tagunk jelent meg és a titkos szavazásnál 83 érvényes szavazólapot 
adtak le. A szavazólapok döntő többsége (75 lap) listán megszavazta a jelölteket, a 8 
eltérést jelölő lapból 2 megjelölte az általa elfogadott jelölteket, 6 lapon pedig néhány 
jelölt kihúzásra került. Az alábbi táblázatban feltüntetett szavazatszámmal lettek 
megválasztva tisztségviselőink. 

Vezetőség  

elnök  

Molnár Pál Dr. 82

ügyvezető elnök  

Boross Ferenc Dr. 81

ügyvezető titkár  

Várkonyi Gábor 81

alelnökök  

Balogh Albert Dr. 82

Varga Lajos Dr. 82

vezetőségi tagok  

Lakat Károly 82

Mikó György 81

Pallóné Dr. Kisérdi Imola 81

Szegedi Erzsébet 82

 
Ellenőrző Bizottság  
elnök  
Gyaraky Zoltán 81
tagok  
Andó Péter Dr. 80
Nándorfi Gyuláné Dr. 81
Tóthné Dr.Veinperl Ilona 81
Varga Sándorné 81

 
választmányi tagok  
Bányainé Dr. Sándor Julianna 81
Berényi Vilmos 81
Bölcskei András 81
Bölöni Péter Dr. 81
Dányi István 81

Dudás Ferenc Dr. 81
Edvy Zoltán 81
Erdős Zoltán Dr. 81
Erődi Erzsébet 81
Fábián Zoltán 81
Farkas Imre Albert 81
Földesi Tamás 80
Galla Jánosné 81
Gálosfai Jenő 82
Gidófalvyné Tőzsér Zsuzsanna 81
Gődény Sándor Dr. 81
Gönczi József 82
Haiman Péterné 82
Hercz Endre 81
Horváth Zsolt Dr. 81
Kálmán Albert 82
Ködmön István Dr. 80
Macher Endréné. 81
Meleg Edit 81
Nagy János 81
Nagy Lajosné 81
Pálfy Miklós 81
Rácz Endre Dr. 80
Réczei Géza Dr. 81
Répási János Dr. 81
Rózsa András 82
Sütő Kálmán Dr. 81
Szenes Katalin Dr. 80
Szigeti Tamás Dr. 81
Törőné Hevesi Erzsébet 81
Varró Györgyné Dr. 81
Vass Sándor 81
Véha Antal Dr. 81
Veress Gábor Dr. 80
Zalán Györgyné 81
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Az EOQ MNB szakbizottsági tisztségviselői: 
(1) Gépjármű Szakbizottság 

Szakbizottsági ülésen választ. 

(2) Gyógyszeripari Szakbizottság 

elnök  
Berényi Vilmos 81
titkár  
Zalán Györgyné 81

(3) Élelmiszeripari Szakbizottság 

elnök  
Dr. Molnár Pál 81
társelnök  
Dr. Rácz Endre 81
Szegedyné Fricz Ágnes 81
Dr. Véha Antal 81
titkár  
Dr. Erdős Zoltán 81

(3.1.) Élelmiszerbiztonsági MCs. 
vezetőjelölt  
Dr. Erdős Zoltán 81
titkár  
Dr. Kókai Zoltán 81

(3.2.) Hagyományos Élelmiszeripari 
MCs. 
vezetőjelölt  
Pallóné Dr. Kisérdi Imola 81
titkár  
Popovics Anett 81

(4) Építésügyi Szakbizottság 
2008. 02. 14-ei Szakbizottsági ülésen a 
választás megtörtént. 

(5) Önértékelési és TQM Szakbizottság 
elnök  
Mikó György 81
társelnök  
Kálmán Albert 81
Fábián Zoltán 81
titkár  
Szegedi Erzsébet 81

(6) Szolgáltatási Szakbizottság 
elnök  
Dr. Varga Lajos 81
társelnök  
Dr. Ködmön István 81
titkár  
Várkonyi Gábor 81

(7) Oktatási és Továbbképzési 
Szakbizottság 
elnök  
Dr. Balogh Albert 79
társelnök  
Galla Jánosné 81
Szegedi Erzsébet 81
titkár  
Kiss Eszter 81

(8) Megbízhatóság Szakbizottság 
elnök  
Nándorfi Gyuláné dr 81
társelnök  
Dr. Balogh Albert 81
titkár  
Farkas Gabriella 81

(9) Terminológiai Szakbizottság 
elnök  
Dr. Balogh Albert 82
társelnök  
Farkas Gabriella 82
titkár  
Földesi Tamás 81

(10) Statisztikai Módszerek 
Szakbizottság 
elnök  
Bányainé Dr. Sándor Julianna 81
társelnök  
Zukál Endre 81
Lakat Károly 81
titkár  
Horváth Levente 81
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(11) Informatikai Szakbizottság 
elnök  
Dr. Szenes Katalin 80
titkár  
Limbay Róbert 81

(12) Minőségügyi Rendszerek 
Szakbizottság 
elnök  
Mikó György 82
társelnök  
Dr. Horváth Zsolt 82
titkár  
Edvy Zoltán 82

(13) Fogyasztóvédelmi és Minőségpolitikai 
Szakbizottság 
elnök  
Schreiberné Molnár Erzsébet 81
társelnök  
Dr. Szigeti Tamás 82
titkár  
Városi Istvánné. 81

(14) Környezetvédelmi Szakbizottság 
elnök  
Dr. Varga Lajos 81
társelnök  
Sándor Miklós 81
Dr. Szigeti Tamás 82
Majzik Vilmos Endre 81
titkár  
Varga Béla 82

(15) Egészségügyi és Szociális 
Szakbizottság 

elnök  
Dr. Gödény Sándor 81
társelnök  
Szy Ildikó 81
titkár  
Sinka Miklósné 81

 

 

(16) Metrológiai Szakbizottság 

elnök  
Erődi Erzsébet 81
társelnök  
Dr. Bölöni Péter 81
titkár  
Nagy Ferenc 81

(17) Közigazgatási Szakbizottság 

elnök  
Dr. Dudás Ferenc 81
titkár  
Dr. Kovács Ákos 81

(18) Hat Szigma Szakbizottság 

elnök  
Lakat Károly 82
társelnök  
Tóth Csaba László 81
Haiman Péterné 82
titkár  
Dr. Bűdi Ferenc 81

(19) Mezőgazdasági Szakbizottság 

elnök  
Dr. Süth Miklós 80
társelnök  
Dr. Vajda László 81
titkár  
Dr. Gyuricza Csaba 81

(20) Közétkeztetési, Vendéglátási és 
Turisztikai Szakbizottság 

2008. 03. 21-ei Szakbizottsági ülésen a 
választás megtörtént. 

 
 


